

# જ્યુઝ અોફ ગાંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

"ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર"

www.janfariyadnews.com

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 11 \* Issue No. 63 \* Date: 22.12.2024, Sunday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

## અમદાવાદ પાર્સલ બોમ્બ બ્લાસ્ટના આરોપીના ઘરે સર્ચ ઓપરેશન, બોમ્બ બનાવવાની સામગ્રી મળી

આજે વહેલી સવારે અમદાવાદના સાબરમતી વિસ્તારમાં અંગત અદાવતનું વેર રાખી પાર્સલમાં બેટરી બ્લાસ્ટ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં બે લોકોને ઈજા પહોંચી હતી. આ ઘટનાના ગણતરીના કલાકોમાં એક આરોપીની ધરપકડ કરી લીધી હતી. જ્યારે મુખ્ય આરોપી રૂપેન બારોટના ઘરે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. પોલીસ તપાસમાં વધુ મોટો ખુલાસો થયો છે. આરોપી રૂપેન બારોટના ઘરમાંથી બોમ્બ બનાવવાની સામગ્રી મળી આવી હતી અને આ ઉપરાંત તેના ઘરમાંથી ત્રણ દેશી કટ્ટા પણ મળી આવ્યા હતા. આરોપી પહેલાંથી જ કાઈમ કુંડળી ધરાવે છે. રૂપેન બારોટ દારૂનો ધંધો કરે છે અને તે બુટલેગર છે. રૂપેન બારોટ પોતાના ઘરમાં બોમ્બ બનાવ્યો હોવાની આશંકા છે. પોલીસ હજુ



પણ તપાસ કરી રહી છે આગળ બીજા અન્ય મોટા ખુલાસા થવાની આશંકા છે. અમદાવાદના સાબરમતી વિસ્તારમાં એક ચોકાવનારી ઘટના સામે આવી છે. સાબરમતી એરિયામાં આવેલા શિવમ રો હાઉસ ખાતે એક પાર્સલમાં બેટરી બ્લાસ્ટની ઘટના

બનતાં બે લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા છે. પાર્સલમાં રહેલી બેટરીમાં બ્લાસ્ટ થતાં પાર્સલ રિસિવ કરનાર બળદેવભાઈના કાકાનો દિકરો અને પાર્સલ લઈને આવનાર ધાયલ થતા લોહી લુહાણ થયા હતા. પાર્સલ લાવનારનો હાથ ફાટી ગયો છે.

જેમને તાત્કાલિક હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ ઘટનામાં પોલીસે ગૌરવ ગઢવી નામના યુવકની ધરપકડ કરી છે. ચોંકાવનારી વાત એ છે કે બ્લાસ્ટમાં ઈજા નો ઉપયોગ કરાયાની પોલીસને આશંકા છે. પાર્સલ રિસિવ કરતી વખતે



અચાનક ધડાકાભેર બેટરી ફાટતાં મોટો બ્લાસ્ટ થયો હતો. જેના લીધે આસપાસમાંથી લોકો દોડી આવ્યા હતા. ઘટનાની જાણ થતાં પોલીસનો કાફલો ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયો અને બ્લાસ્ટ અંગે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત ડોંગ સ્કવોડ અને ઉચ્ચ

અધિકારીઓનો કાફલો ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયો હતો. પોલીસને આશંકા છે કે બ્લાસ્ટ માટે ઈજનો ઉપયોગ કરાયો હતો. જેમાં કથિત રીતે જવલનશીલ પદાર્થો જેવા કે સ્પિરિટ, બેટરી અને ગન પાવડરનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો હતો. ફોરેન્સિક

સાયન્સ લેબોરેટરી (લેબ)ની ટીમે બ્લાસ્ટમાં કયા મટિરિયલનો ઉપયોગ કરાયો છે તે જાણવા માટે ઘટના સ્થળ પરથી પુરાવા એકત્ર કર્યા છે. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર આંતરિક મતભેદને કારણે પાર્સલ બ્લાસ્ટ કરવામાં આવ્યો હતો. અને બ્લાસ્ટ કરવા

માટે રિમોટનો ઉપયોગ કરાયાની પણ પોલીસને આશંકા છે. અગાઉ ભોગ બનનાર બળદેવભાઈને ધમકી મળી હતી. આરોપીઓ ડી કેબિન - ગોદાવરી વિસ્તારના હોવાની ખાતમી મળી છે. અન્ય આરોપીના નામ પોલીસને મળી ગયા છે જેમની ટૂંક સમયમાં ધરપકડ કરવામાં આવશે. સેક્ટર-૧ના ત્રણ નીરજ બડગુજરે જણાવ્યું હતું કે, "આ વિસ્ફોટ પારિવારિક વિવાદને લગતા અંગત કારણોસર કરાયો હોવાનું જણાય છે. અમે પાર્સલ પહોંચાડનાર ગૌરવ ગઢવીની ધરપકડ કરી છે અને કાવતરામાં સામેલ અન્ય વ્યક્તિઓને શોધી રહ્યા છે." સમગ્ર મામલે હત્યાના પ્રયાસનો કેસ નોંધવામાં આવ્યો છે, અને તપાસ ચાલી રહી છે. બીજા સાથીદારનું ઠેકાણું શોધવા અને હુમલામાં વપરાયેલ ઈજા વિશે વધુ વિગતો મેળવવા માટે પોલીસ ગઢવીની પૂછપરછ કરી રહી છે.

## વિધાનસભામાં ગૂંજયો અલ્લુ અર્જુનનો કેસ, ઝસ્મે કહ્યું- ફિલ્મી સિતારા ધાયલ બાળકને મળવા કેમ ન ગયા?

તેલંગાણાના હૈદરાબાદ શહેરના સંધ્યા થિયેટરમાં ફિલ્મ પુષ્પા ૨ ના સ્ક્રિનિંગ દરમિયાન નાસભાગનો મુદ્દો હવે તેલંગાણા વિધાનસભામાં ઉઠાવવામાં આવ્યો છે. તેલંગાણા વિધાનસભાની કાર્યવાહી દરમિયાન ધારાસભ્ય અકબરુદ્દીન ઓવેસીએ આરોપ લગાવ્યો કે, જ્યારે અલ્લુ અર્જુનને નાસભાગ અને મહિલાના મોતની જાણ કરવામાં આવી ત્યારે તેણે કહ્યું કે, 'હવે ફિલ્મ હિટ થશે'. વળી, મુખ્યમંત્રી રેવંત રેડ્ડીએ પણ કહ્યું કે હીરો (અલ્લુ અર્જુન) બેદરકાર હતો અને મોતની સૂચના આપ્યા બાદ પણ તે થિયેટરમાંથી બહાર ગયો ન હતો. પીડિત પરિવાર દર મહિને ૩૦૦૦૦ રૂપિયા કમાય છે, પરંતુ ટિકિટ દીઠ ૩૦૦૦ ખર્ચે છે, કારણ કે દીકરો અલ્લુ અર્જુનનો ચાહક છે.



મુખ્યમંત્રી રેવંત રેડ્ડીએ કહ્યું, 'ફિલ્મ સેલિબ્રિટીઓ એક દિવસ માટે પોલીસ સ્ટેશન ગયેલા અલ્લુ અર્જુનના ઘરે સતત મળવા કેમ આવવા લાગ્યા? તેમને શું થયું? તેની આંખ ગઈ, તેનો હાથ અથવા પગ તૂટી ગયો કે કિડની ફેઈલ થઈ ગઈ? કે ફિલ્મ ઉદ્યોગ તેને મળવા પહોંચી

ગયો. તેને મળ્યા બાદ ફિલ્મ ઈન્ડસ્ટ્રીના લોકો તેને અભિનંદન આપી રહ્યા છે, પરંતુ પેલાં બાળકને મળવા કોઈ ન ગયું. આ જોઈને હું સમજી નથી શકતો કે ફિલ્મ ઈન્ડસ્ટ્રી શું વિચારી રહી છે? તેલંગાણા સરકારે નિર્ણય લીધો છે કે તે પુષ્પા ૨ ફિલ્મના શો દરમિયાન મૃત્યુ પામેલી મહિલાના પરિવારને ૨૫ લાખ રૂપિયાની આર્થિક મદદ કરશે. આ સિવાય હવેથી કોઈ બેનિફિટ શો નહીં થાય. વર્ષિય મહિલાનું મોત થયું હતું, જ્યારે તેનો નવ વર્ષનો પુત્ર બેભાન થઈ ગયો હતો. આ મામલે અલ્લુ અર્જુન વિરુદ્ધ પણ કેસ નોંધાયો છે. આ મામલે મહિલાના પરિવારે ફરિયાદ કરતા અલ્લુ અર્જુન, તેની સુરક્ષા ટીમ, થિયેટર મેનેજમેન્ટ વિરુદ્ધ ભારતીય ન્યાય સંહિતાની કલમ ૧૦૫, ૧૧૮ (૧) હેઠળ ફરિયાદ નોંધવામાં આવી હતી. નોંધનીય છે કે, આ ઘટનામાં દિલસુખનગરમાં રહેતી ૩૫ વર્ષિય રેવતી તેના પતિ અને બે બાળકોમાં એક ૮ વર્ષિય શ્રીતેજ અને ૭ વર્ષિય સાન્વિકા સાથે સંધ્યા થિયેટર ફિલ્મ જોવા ગઈ હતી. આ દરમિયાન નાસભાગ મચી જતા રેવતી અને તેનો નવ વર્ષનો પુત્ર બેભાન થઈ ગયા હતા.

## ૩૦૦ કિલો સોનું-ચાંદી, કરોડો રોકડા, ગાડીઓ...: ઈના પૂર્વ કોન્સ્ટેબલના ઘરે 'ફુબેરનો ખજાનો'

મધ્યપ્રદેશના ભોપાલમાંથી એક એવો કિસ્સો સામે આવ્યો છે કે, જ્યાં એક પૂર્વ કોન્સ્ટેબલના ઘર અને ઓફિસમાં દરોડા પાડતાં સોનું-ચાંદી કિલોના હિસાબે નહીં પરંતુ કિવટલના હિસાબે મળી આવ્યા છે. આ સાથે કરોડો રૂપિયાની રોકડા તો ખરી જ. મધ્યપ્રદેશની રાજધાની ભોપાલની લોકાયુક્ત પોલીસને કદાચ કલ્પના પણ નહીં હોય કે, ઈ વિભાગના પૂર્વ કોન્સ્ટેબલ સૌરભ શર્માને ત્યાં દરોડો પાડવા જઈ રહ્યા છે, ત્યાંથી 'ફુબેરનો ખજાનો' મળી આવશે. ભોપાલ પોલીસે પૂર્વ કોન્સ્ટેબલ સૌરભ શર્માને ત્યાં દરોડા પાડ્યા તેમાં સોનું અને ચાંદી કિલોમાં નહીં પણ કિવટલના હિસાબે મળી આવ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં



લગભગ ૩૦૦ કિલો સોનું-ચાંદી ૪૬૫૫૪ ચૂક્યું છે. તેમજ તેની સાથે કરોડોની રોકડા પણ મળી આવી છે. અહીં ત્રણ દિવસથી

તપાસ ચાલી રહી છે, અહીં નવાઈની વાત એ છે કે ટીમ જ્યાં હાથ નાખે છે, ત્યાંથી સોનું, ચાંદી અને રોકડા બહાર નીકળી રહી

છે. મળતી માહિતી પ્રમાણે સૌરભ શર્માની ઓફિસમાં ટાઈલ્સ નીચેથી ચાંદીનો ભંડાર મળી આવ્યો છે.

## કલેક્ટરશ્રી ગાંધીનગરની સુચનાથી વહીવટી તંત્રના આગેવાનો દ્વારા કમળાના દર્દીઓની મુલાકાત લેવામાં આવી



આરોગ્યની ટીમ દ્વારા ચાર ટીમો બનાવીને સર્વેની કામગીરી ચાલુ : ૧૪ માંથી ૧૧ દર્દીની તબિયત રિકવરી : બાકીના ત્રણ દર્દીઓની સ્થિતિ પણ સુધારા હેઠળ

ગાંધીનગર, ૨૧ જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી મેહુલ કે.દેવે ની સૂચના તથા જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી ગાંધીનગરના માર્ગદર્શન હેઠળ ગાંધીનગર તાલુકાના ચંદ્રાલા ગામે પ્રાંત અધિકારીશ્રી, મામલતદારશ્રી, તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા હેલ્થ ઓફિસરશ્રી દ્વારા ગામના સરપંચ-તલાટી તથા આગેવાનો સાથે ગામમાં આવેલા કમળાના કેસો સંદર્ભે ગ્રામ પંચાયતમાં સમીક્ષા બેઠક રાખવામાં આવી, જેમાં પંચાયતને ક્લોરીનેશન તથા સ્વચ્છતા સંબંધિત સૂચના આપવામાં આવી. નાગરિકોમાં xપર્સનલ હાઈજીનx સંદર્ભે જાગૃતિ લાવવા માટે પણ સૂચના આપવામાં આવી. આ ઉપરાંત કમળાગ્રસ્ત દર્દીઓને યણા-ગોળ અને શેરડીનો રસ પંચાયત

દ્વારા પહોંચાડવામાં આવે તે બાબતે જરૂરી આયોજન માટે પણ સૂચના આપવામાં આવી છે. કલેક્ટરશ્રીની વિશેષ સૂચના થકી વહીવટી તંત્રના આગેવાનો દ્વારા કમળાના દર્દીઓની તેમના ઘરે જઈને મુલાકાત કરી તેમની હાલની સ્થિતિ વિશે માહિતી મેળવવામાં આવી.

હાલમાં આરોગ્યની ટીમ દ્વારા ચાર ટીમો બનાવીને સર્વે ચાલુ છે. હાલ ૧૪ કેસોમાંથી ૧૧ કેસોના દર્દીની તબિયત રિકવરી થઈ ગયેલ છે. બાકીના ત્રણ દર્દીઓની તબિયત પણ હાલ સારી હોવાનું વહીવટી તંત્ર દ્વારા જણાવાયું છે.





